

令和2年9月11日付け佐賀県公報第14275号中訂正

県営佐賀西部高城地区土地改良事業計画変更決定（農地整備課）中

ページ	行	誤	正
1	7	10月22日	10月29日